



## Сегодня начала свою работу Международная научно-практическая конференция «Научно-технический прогресс в жилищно-коммунальном хозяйстве»



12-13 октября 2023 г. Министерство жилищно-коммунального хозяйства и Национальная академия наук Беларуси проводят V Международную научно-практическую конференцию «Научно-технический прогресс в жилищно-коммунальном хозяйстве».

Двухдневная конференция проходит на базе Института жилищно-коммунального хозяйства НАН Беларуси в Минске. В конференции принимают участие руководители министерств и ведомств, депутаты Палаты представителей Национального собрания, организации системы МЖКХ, институты и предприятия НАН Беларуси, вузы и другие заинтересованные организации, всего - более 200 участников.

На научно-практической конференции рассматривается комплекс научных и научно-практических задач, актуальных в современных условиях для дальнейшего развития отрасли ЖКХ, использования передовых технологий при модернизации систем и объектов коммунальной инфраструктуры, цифровизации процессов жилищно-коммунального хозяйства.

В работе конференции приняла участие с приветственным словом от имени Министерства связи и информатизации Шорр Елена, заместитель начальника управления координации отраслевых проектов информатизации Министерства связи и информатизации.

---

### **Source URL:**

<https://mpt.gov.by/segodnya-nachala-svoyu-rabotu-mezhdunarodnaya-nauchno-prakticheskaya-konferenciya-nauchno>